



ДАЦЬКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-II СТУПЕНІВ
ЯВОРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
81017 с. Дацьки вул. Шкільна 12, Яворівський район, Львівська область
тел. (03259)61412 е – mail:dacku@meta.ua код ЄДРПОУ 22399853

НАКАЗ
с. Дацьки

17.02. 2020

№ 14

***Про заходи запобігання булінгу
(цькування) у школі***

На виконання наказу МОН України від 28.12.2019 року № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.02.2020 року № 111/34394, листа управління совіти і науки Тернопільської ОДА «Про наказ Міністерства освіти і науки України від 28 грудня 2019 № 1646», листа відділу освіти Яворівської адміністрації від 10.02.2020 року № 11-01-28/100 з цього ж питання

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад комісії з розгляду випадку булінгу (додаток 1).
2. Затвердити план заходів (додаток 2).
3. Заступнику директора з НВР ВОсух Н.В.,
 - 3.1. До 01.03.2020 року забезпечити ознайомлення із планом заходів всіх учасників освітнього процесу.
 - 3.2. До 01.03.2020 року опублікувати план заходів на шкільному сайті.
 - 3.3. Ознайомити членів комісії з розгляду випадку булінгу (цькування) з їх правами та обов'язками.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи

О. Мудрак

З наказом від 17.02.2020 № 14 Про заходи запобігання булінгу (цькування) у школі ознайомлені:

Н. Восух
О. Стельмах
О. Кріль

Л. Бутка
О. Баглай
С. Якимишин

М. Зозуля
Я. Баглай
Ю. Труба

Склад комісії з розгляду випадку булінгу (цькування)

Мудрак О. Б. - директор школи, голова;

Восух Н.В. – заступник директора з НВР, секретар;

Баглай О.О. – голова профспілкового комітету, заступник голови;

Члени комісії:

Зозуля М.Ф. – практичний психолог

Труба Ю.В. – асистент вчителя

Якимишин С.С. – вчитель початкових класів

Бутка Л.Ф. – соціальний педагог

Стельмах О.В. – педагог – організатор

до наказу від 17.02.2020 № 14

**План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу
(цькуванню) в школі на 2019/2020 навчальний рік**

№ з/п	Тема заходу	Відповідальні за проведення	Термін виконання
1	Перевірка приміщень, території школи з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу.	Заступник директора з НВР	Лютий
2	Проведення класних батьківських зборів «Запобігання та протидія булінгу в учнівському середовищі».	Класні керівники 1-9 класів, практичний психолог	Згідно з графіком проведення зборів
3	Інформування батьків про булінг та його види. Матеріали оприлюднені на сайті школи	Практичний психолог	Березень
4	Нарада вчителів «Що потрібно знати про боулінг». Виступ-презентація	Адміністрація, практичний психолог	Березень
5	Засідання методичного комісії класних керівників «Профілактика булінгу як соціального явища в шкільному середовищі».	Голова методичної комісії, соціальний педагог	Квітень
6	Організація та проведення годин класних керівників із питань попередження та запобігання булінгу, превентивного виховання, формування загальнолюдських моральних цінностей (тренінгових занять, тематичних квестів, психологічних ігор, дискусій, розмов по колу, «круглих столів», бесід, ситуативно-рольових ігор тощо).	Класні керівники 1-9 класів, практичний психолог, соціальний педагог	Протягом другого семестру
7	Психодіагностика здобувачів освіти (вибірково) на визначення схильності до агресивної поведінки	Практичний психолог,	Протягом другого семестру
8	Проведення тематичних бесід, відеолекцій, тренінгових занять щодо запобігання та протидії булінгу, формування моральних цінностей за участю громадських організацій та провідних спеціалістів.	Заступник директора з НВР, класні керівники, педагог-організатор	Протягом другого семестру
9	Перегляд та обговорення школярами тематичних відеофільмів	класні керівники 1 – 9 класів	Протягом другого семестру
10	Тренінгове заняття з учнями 5 класу	практичний	Квітень

	«Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	психолог, соціальний педагог	
11	Тематичні години психолога з питань протидії булінгу, створення доброзичливого мікроклімату в колективі, формування моральних цінностей («Профілактика насильства в учнівському середовищі», «Що таке булінг? Як себе захистити?», «Що таке агресія? Як навчитися нею керувати?», «Як правильно дружити», «Причини виникнення боулінгу», «Конфлікт. Як його вирішувати» тощо).	Практичний психолог, соціальний педагог	Протягом другого семестру
12	Поради «Як допомогти дітям впоратися з булінгом»	Практичний психолог, соціальний педагог	Протягом другого семестру
13	Поради батькам, як зменшити ризик булінгу для своєї дитини.	Класні керівники	Березень
14	Тренінгове заняття «Як протистояти тиску та відстоювати власну позицію» учням 5-6 класів	Соціальний педагог	Травень
15	Анкетування учнів 2-9 класів «Насильство в родині»	Практичний психолог, соціальний педагог	Травень